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Arena Hospitality Group d.d. (“Grupa” ili “Društvo”) u nastavku predstavlja plan investicija u 

približnom iznosu od 500 milijuna kuna, u skladu su sa prethodno najavljenim planovima Grupe 

a koje će predstavljati pokretač rasta budućeg razdoblja. 

Repozicioniranje hotela Brioni započet će početkom 2020. godine te će biti ponovno otvoren u 

ljeto 2021. godine. Hotel Brioni bit će repozicioniran u luksuzni hotel sa 227 soba. Struktura hotela 

imat će sedam katova koji će uključivati unutarnji, vanjski i infiniti bazen, wellness centar sa 

saunama i prostorijama za opuštanje, teretanu, dječje igralište, zalogajnice, restoran, prostorije 

za sastanke i konferencije.   

Grupa nastavlja s drugom fazom ulaganja u Arena Kažela Campsite, koja je započela u listopadu. 

Prva faza investicije uključivala je 164 nove luksuzne mobilne kućice, dva nova bazena, recepciju, 

nove moderne barove uz bazen, kafe bar Illy i animacijski sadržaj. Druga faza investicija odnosi 

se na zamjenu mobilnih kućica, repozicioniranje parcela uz more (koje će sadržavati potpunu 

izgradnju infrastrukture, a njihova prosječna veličina biti će 150 m2), obnovu javnih površina, 

restorana, bara i sportskog centra. Investicija će ovaj kamp pretvoriti u moderno kamping 

odmaralište s 4 zvjezdice, a po dovršetku biti će preimenovan u Arena Grand Kažela. Arena 

Kažela Campsite je najnagrađivaniji kamp u Grupi. Nagrada najboljeg kampa u Hrvatskoj 

dodijeljena mu je od strane Hrvatskog kamping saveza i to sedmu godinu zaredom. 

Društvo također nastavlja s investicijskim ciklusom u turističko naselje Verudela Beach. Kao što 

je ranije najavljeno, nakon početne obnove prvih 10 smještajnih jedinica prije ljetne sezone 2019. 

godine, u listopadu su započeli građevinski radovi, kojima će preostalih 146 jedinica turističkog 

naselja biti u potpunosti renovirano. Verudela Beach će biti drugo preuređeno apartmansko 

naselje Grupe (s Park Plaza Punta Verudela, Pula preuređenom 2013. godine), od ukupno četiri 

turistička naselja Grupe. 

Društvo će repozicionirati restoran Yachtclub koji se nalazi na poluotoku Verudela, kao i 

zajedničke prostore i sobe u hotelu Park Plaza Histria Pula. 
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